
CYBER ・ ワイヤレスゲーミングヘッドセット （PS5/SWITCH/PC 用）

CY-P5GMWHS(BK/WH/BL)

この製品は日本国外では使用できません。

FOR USE IN JAPAN ONLY.
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このたびは本製品をお買い上げいただき誠にありがとうございます。

この取扱説明書をよくお読みになり、 正しくお使いください。

また、 ご使用の前に 「安全上のご注意」 を必ずお読みください。

※ 本製品の仕様や機能などは、 予告なく変更されることがあります。

※ 本書に記載されているイラストは、 実際の製品とは異なる場合があります。
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安全上のご注意

本製品を安全に正しくお使いいただくために、 以下の注意事項を必ずお守りください。

本製品を使用する際は、 本書に加えて接続機器の取扱説明書もよくお読みになり、

それぞれの警告、 注意事項に従ってください。

下記の項目は、 死亡 ・ 重傷 ・ 物的損害につながるおそれのある注意事項です。

警告

● 本製品の分解 ・ 改造は絶対に行わないでください。 故障、 火災、 感電の原因となります。

● 本製品を濡れた手で使用したり、 水に濡らしたりしないでください。 感電 ・ 故障の原因となります。

● 本製品の USB 充電ケーブルが水に濡れた状態や、 汚れが付着した状態で充電を行わないでください。
 ショートや異常な発熱、 故障などの原因となります。

● 本製品使用時に異音や発熱、 臭い、 発煙、 損傷などが確認された場合はすぐに使用を中止して、
 サイバーガジェットユーザーサポートまでご連絡ください。

● 本製品および充電ケーブルなどの付属品に強い衝撃や圧力を加えないでください。 変形、 液漏れ、

 破損などの故障、 ケーブルの損傷による火災や感電の原因となります。

● USB 充電ケーブルを加工する、 折り曲げる、 ねじる、 引っ張る、 加熱するなど、 ケーブルの

破損に繋がる行為はおやめください。 火災や感電の原因となります。

● 高温多湿の場所やホコリ ・ 油煙の多い場所などで放置しないでください。 発熱、 発火、 破裂の

原因となります。

● 本製品を医療機器の近くで使用しないでください。 医療機器の動作に影響を与えるおそれがあります。

●  自動車やバイク、 自転車の運転中は使用しないでください。 交通事故の原因となります。

● 周囲の音が聞こえないと危険な場所 （踏切、 駅のホーム、 工事現場、 車や自転車の通る道など）

 では使用しないでください。 事故の原因となります。

● 本製品を布などで覆って使用しないでください。 過熱による発火やけがの原因になります。

●  航空機内で本製品を使用する場合は、 航空会社の指示に従い適切に使用してください。

 事故の原因となります。

● 自動ドア ・ 火災報知器などの自動制御機器の近くで本製品を使用しないでください。

 事故の原因となります。

●  USB レシーバーを変換アダプターなどで USB A に変換して使用する行為は、

絶対にしないでください。 USB の規格違反であり、 故障 ・ 発火のおそれがあります。
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下記の項目は、 負傷または物的損害のおそれがある注意事項です。

注意

● 本製品を使用するときは音量を下げ、 最小音量の状態から使用してください。

 音量を上げた状態で使用を開始すると、 突然の大音量で聴力を損なうおそれがあります。

● 本製品の使用中に皮膚に違和感を感じたり、 気分が悪くなった場合はすぐに使用を中止してください。

● ペットや小さなお子様の手の届くところに保管しないでください。 誤飲など事故のおそれがあります。

● 本製品をシンナーやベンジン、 アルコールなどで拭かないでください。 変形や変色の原因となります。

● リチウムイオンバッテリーを分解、 改造、 加熱しないでください。 発火 ・ 破裂の恐れがあります。

●　バッテリー内の液漏れが発生したときは素手で触らないでください。

●　バッテリーから漏れた液が皮膚に付着したり、 目に入ったりした場合は手でこすらず、

すぐにきれいな水で洗い流し、 医師の診断を受けてください。

●  本製品の仕様に記載の充電時間を過ぎても充電が完了しない場合は、 すぐに充電を中止してください。
     故障、 液漏れ、 発火、 破裂の恐れがあります。

リチウムイオンバッテリーについて

本製品は、 リチウムイオンバッテリーを内蔵しています。 以下の注意事項を必ず

お守りください。

リチウムイオンバッテリーの廃棄について

本製品に内蔵されているリチウムイオンバッテリーはリサイクル可能な資源です。

本製品を廃棄する場合は、 絶対にお客様自身では分解せず、 お住まいの自治体の指示に

従って廃棄してください。
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Bluetooth 接続について

Bluetooth はスマートフォンやパソコン、 オーディオ機器などで広く採用されている、
比較的距離の短いデジタル機器間で通信を行う無線技術です。 USB ケーブルやオーディオ
ケーブルで 2 つの機器を直接接続する必要がなく、 近距離 （最大約 10m） であれば、 無線
通信により音楽や通話を楽しむことができます。

Bluetooth の対応バージョンとプロファイル

本製品は Bluetooth 標準規格 Ver. 5.3 （プロファイル :A2DP/AVCTP/AVDTP/AVRCP/
HFP/SPP/RFCOMM/PNP/HID/SDP） に対応しています。 ご使用にあたり、 通信対象となる
Bluetooth 機器も同じプロファイルに対応している必要があります。

※ 接続する機器がが同じプロファイルに対応していても、 本製品の性能・機能が制限される場合があります。
※本製品はすべての Bluetooth 機器との接続 ・ 動作を保証するものではありません。

セキュリティ

本製品には Bluetooth 標準規格に準拠したセキュリティ機能が備わっていますが、 万一情報漏洩

などが発生しても、 弊社では一切責任を負いかねます。 あらかじめご了承ください。

通信可能範囲

本製品の通信可能範囲は最大約 10m ですが、 人体、 壁、 金属などの障害物、 周囲の環境や電波状態

によって、 通信可能範囲が変動する可能性があります。

使用周波数と注意事項

本製品の使用周波数帯 （2.4GHz) では、 電子レンジなどの電子機器や医療用機器などに加え、

工場の製造ラインなどで使用されている移動体識別用の構内無線局、 特定小電力無線局、 アマチュ

ア無線局が運用されています。 ほかの機器との電波干渉を防止するため、 下記事項に注意してご

使用ください。

本製品を使用する前に、 近くで移動体識別用の構内無線局や特定小電力無線局、 アマチュア無線
局が運用されていないことを確認してください。

万一、 本製品から移動体識別用の構内無線局に対して有害な電波干渉が発生した場合は、 すぐに

ご使用を中止し、 サイバーガジェットユーザーサポートにご連絡のうえ、 混信回避の処置などにつ

いてご相談ください。

その他、 本製品によって特定小電力無線局あるいはアマチュア無線局に対する電波干渉が生じた

場合など、 問題が発生した際は、 サイバーガジェットユーザーサポートへお問い合わせください。

機器認定について

本製品は電波法に基づく小電力データ通信システムの無線設備として認証を受けていますので、 ご

使用にあたって無線局の免許は必要ありません。 ただし、 本製品を分解 ・ 改造したり、 本製品に貼

付 ・ 印刷されている定格銘版を剥がしたり、 消したりした場合、 法律により罰せられることがありま

す。 また、 本製品は日本国内でのみ使用できます。



セット内容と各部の名称
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フレキシブルアームマイク
充電用 USB Type-C ケーブル

ご使用の前に、 以下の内容物がすべて揃っていることを確認してください。

オーディオケーブル （3.5mm 4 極）

USB レシーバー

付属品

ヘッドセット

マイク オン / オフ

スイッチ

マルチファンクション
ボタン

ステータス LED

USB Type-C 充電ポート

3.5mm ステレオ
ミニプラグ用端子

音量調整ダイヤル

マイク取り付け部

イヤーパッド

アーム

ヘッドバンド
ヘッドバンド取付部

RGB LED RGB LED

ステータス LED

取扱説明書 （本書）

製品保証書

左ハウジング 右ハウジング



マイクを下図の向き （楕円の模様がある側が外向き） にして、 ヘッドセットのマイク

取り付け部にマイクの 3.5mm ジャックを奥までしっかり差し込みます。

充電方法

付属の USB 充電ケーブルをヘッドセットの充電ポートに取り付け、 市販の 5V/1A

の充電器を接続してヘッドセットを充電します。

はじめて使用する場合は十分に充電してください。

充電の状態はステータス LED の色で確認できます。

充電中 :  ステータス LED が赤く点灯

充電完了 :  ステータス LED が消灯

使用方法

ご使用の前に

ハウジングには輸送中のキズや破損を防ぐために透明の保護フィルムが貼られて

います。 ご使用の前に保護フィルムをはがしてください。

マイクの取り付け
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ご注意 ：

ステータス LED
・ 電池残量 0 から充電完了まで、 約 3 ～ 4 時間かかります。

・ 充電完了後は速やかに充電ケーブルを取り外してください。

・ 長期間使用されなかった場合、 電池の駆動時間が短くなることがありますが、 何度か
充電 ・ 放電を繰り返すことで十分に充電できるようになります。

・ 内蔵電池は長期間の使用や充放電の繰り返しにより、 徐々に劣化していきます。
　十分に充電しても電池の駆動時間が短い場合は、 電池の寿命と考えられます。



電源のオン / オフ

ヘッドセットのマルチファンクションボタンを 2 秒間長押しすると電源が入ります。

ヘッドセットのマルチファンクションボタンを 3 秒間長押しすると電源が切れます。
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接続モードの切り替え

本製品は USB レシーバーを使用して低遅延 （25ms） で接続できるアダプター
モードと、 Bluetooth 接続モード （60ms） の 2 種類のモードがあります。

マルチファンクションボタンを短く 3 回押すと、 交互にモードが切り替わります。
モードが切り替わると、 現在のモードを知らせる音声メッセージが流れます。

現在のモードは、 ヘッドセットのステータス LED の色で確認できます。

アダプターモード  ： LED が白く点灯 （ペアリング中は点滅）

Bluetooth モード ： LED が青く点灯 （ペアリング中は点滅）

ＵＳＢレシーバーについて

USB レシーバー

USB レシーバーは、USB Type-C ポート搭載のゲーム機やパソコン、スマートフォ

ンなどで使用できます。

※USB レシーバーを変換アダプターなどで USB A に変換して使用する行為は、

絶対にしないでください。

USB の規格違反であり、 故障 ・ 発火のおそれがあります。



アダプターモードで接続する
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ゲームプレイや映画の視聴など映像と音声を同時に楽しみたい場合は、 低遅延で
の接続が可能な USB レシーバーをご使用ください。 USB レシーバーとヘッドセッ
トはあらかじめ接続されているため、 ペアリングは不要です。

※USB レシーバーはゲーム機やオーディオ機器などの USB ポートに直接接続
　 してください。 USB ハブに接続すると正常に動作しない場合があります。

Switch や PS5 などのゲーム機との接続

① USB レシーバーをゲーム機の Type-C ポートに取り付けます。

※USB レシーバーはどちらの向きでも取り付けられます。

ご注意

Switch や PS5 でボイスチャットなどのマイクが必要な場合は、 必ず USB レ

シーバーをご利用ください。 Switch で Bluetooth 接続した場合、 マイクは使

用できません。 また、 PS5 は Bluetooth オーディオに対応していません。

② ゲーム機の電源を入れます。 USB レシーバーの LED が青く点滅します。

③ ヘッドセットの電源を入れます。

 ヘッドセットがアダプターモードの場合 （ステータス LED が白） ：

 自動的に USB レシーバーと接続されて 「コネクテッド」 という音声が流れ、

 ヘッドセットのステータス LED が白の点滅から白の点灯に変わります。

 また、 USB レシーバーのステータス LED が青く点灯します。

 ヘッドセットが Bluetooth モードの場合 （ステータス LED が青） ：

 マルチファンクションボタンを 3 回押して、 ヘッドセットをアダプターモードに切

り替えてください。

アダプターモードに切り替わると、 自動的に USB レシーバーに接続されます。

※USB レシーバーに接続されずに約 10 分経過すると、 ヘッドセットの電源が自動的
に切れます。



パソコン (Windows/Mac) との接続

① USB レシーバーをパソコンの USB Type-C ポートに取り付けます。

② パソコン側の設定を確認します。

 ■ Windows の場合

 1.  「スタート」 メニューから 「設定」 を選択します。

 2. 「システム」 を選択します。

 3. 「サウンド」 を選択します。

 4. 「出力」 「入力」 で 「CYBER-P5SWGHS」 が選択されていることを確認します。

 ■ macOS の場合

 1.  「Apple」 メニューから 「システム環境設定」 を選択します。

 2. 「サウンド」 を選択します。

 3. 「出力」 「入力」 で 「CYBER-P5SWGHS」 が選択されていることを確認します。

③ ヘッドセットの電源を入れます。

 ヘッドセットがアダプターモードの場合 （ステータス LED が白） ：

 自動的に USB レシーバーと接続されて 「コネクテッド」 という音声が流れ、

ヘッドセットのステータス LED が白の点滅から白の点灯に変わります。

 また、 USB レシーバーのステータス LED が青く点灯します。

 ヘッドセットが Bluetooth モードの場合 （ステータス LED が青） ：

 マルチファンクションボタンを 3 回押してヘッドセットをアダプターモードに
　　切り替えます。 アダプターモードに切り替わると、 自動的に USB レシーバーに
　　接続されます。

    ※USB レシーバーに接続されずに約 10 分経過すると、 ヘッドセットの電源が
自動的に切れます。

ご注意
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ご使用のアプリケーションによっては、 ソフトウェア側で音声の出力先、 入力先 

を本製品に切り替える必要があります。



スマートフォンとの接続

① USB レシーバーをスマートフォンの Type-C ポートに取り付けます。

 ※USB レシーバーはどちらの向きでも取り付けられます。

※スマートフォンにカバーやケースなどを装着していると、 USB レシーバーが

奥まで接続できない場合があります。
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USB レシーバー

② スマートフォンの電源が入っていない場合はスマートフォンの電源を入れます。

③ ヘッドセットの電源を入れます。

 ヘッドセットがアダプターモードの場合 （ステータス LED が白） ：

 自動的に USB レシーバーと接続されて 「コネクテッド」 という音声が流れ、

 ヘッドホンのステータス LED が白の点滅から白の点灯に変わります。
 また、 USB レシーバーのステータス LED が青く点灯します。

 ヘッドセットが Bluetooth モードの場合 （ステータス LED が青） ：

 マルチファンクションボタンを 3 回押して、 ヘッドセットをアダプターモードに

切り替えてください。 アダプターモードに切り替わると、 自動的に USB
レシーバーに接続されます。

※ USB レシーバーに接続されずに約 10 分経過すると、 ヘッドセットの電源が
自動的に切れます。



Bluetooth 接続で使う （Bluetooth ペアリング方法 )

本製品をはじめて Bluetooth 接続でご使用になる場合は、 必ずペアリングを

行ってください。

① 接続したい機器 （スマートフォンやパソコンなど） の Bluetooth を有効にします。

② ヘッドセットの電源を入れます。

 ヘッドセットがアダプターモードの場合 （ステータス LED が白） ：

 マルチファンクションボタンを 3 回押して、 ヘッドセットを Bluetooth モードに

切り替えます。

 ヘッドセットが Bluetooth モードの場合 （ステータス LED が青） ：

 ヘッドセットの電源が入ると Bluetooth のペアリングモードになり、 ステータス

 LED が青く点滅します。

③ 接続する機器側で Bluetooth デバイス 「CYBER-P5SWGHS」 を追加します。

 Bluetooth の設定について詳しくは、 ご使用の機器の取扱説明書をご参照ください。

　　ヘッドセットが接続されると 「コネクテッド」 という音声が流れ、 ステータス LED

 が青の点滅から青の点灯に変わります。

　

※ 接続できない場合は、 一度スマートフォンやパソコンの Bluetooth を無効に

した後、 再度有効にして、 最初からやり直してください。

　

※ 次回以降の使用時には、 本製品の電源を入れると、 最後に接続した Bluetooth

 機器と自動的にペアリングされます。

※ ペアリングモードのまま機器に接続されずに約 10 分経過するとヘッドセット
 の電源が自動的に切れます。

・ 本製品が既に別の機器と Bluetooth 接続されている場合、 ペアリングモードに

 なりません。 既に接続されている機器の Bluetooth デバイスから 「CYBER-P5SWGHS」

 を解除し、 再度ペアリングを行ってください。

ご注意
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Bluetooth

Bluetooth 一覧から

CYBER-P5SWGHS

を選択して接続



ステレオミニプラグケーブルを接続して使う

本製品は、 付属のステレオミニプラグケーブルを使用することで、Φ3.5mm ステレオ

ミニプラグ対応の機器 （Switch やパソコン、 スマートフォンなど ) と接続できます。
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ご使用の機器のオーディオ端子と接続

ステレオミニプラグケーブル

・ ステレオミニプラグケーブルを接続すると、 本製品の電源が自動的に切れます。

・ マルチファンクションボタンは電源のオン ・ オフ機能のみとなります。

・ 接続する機器は、 CTIA 規格に対応している必要があります。

・ 接続する機器のオーディオ端子が 3 極の場合は、 マイクの使用ができません。
 ヘッドホンとして使用できます。

ご注意

RGB LED のオン / オフ

ヘッドセット左右のハウジングにある RGB LED は、 マルチファンクションボタンを

2 回押すことでオン / オフの切り替えができます。

RGB LED
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マルチファンクションボタンの操作

操作 機能

2 秒長押し 電源オン （電源が入っていない場合）

3 秒長押し 電源オフ （電源が入っている場合 )

1 回押す 音楽の再生 / 停止 （音楽再生中 )

 通話応答 （着信中） / 通話切断 （通話中）

2 回押す RGB LED オン / オフ

3 回押す 接続モード切替 （Bluetooth/ アダプター） 

※3.5mm ステレオミニプラグ用端子にケーブルが接続されている場合、 電源オン / オフの操作

のみ可能です。

ヘッドセットの左ハウジングにある音量ダイヤルを上下に回すことで、 音量を調整

できます。

音量ダイヤルの操作

音量アップ

音量ダウン

マイクオフ マイクオン

ヘッドセットの左ハウジングにあるマイクスイッチを使用して、 マイクのオン / オフを

切り替えることができます。

マイクのオン / オフ

本製品はマルチファンクションボタンを使用して、 電源のオン / オフ、 音楽の再生

/停止、通話応答などの操作が可能です。 基本的な操作方法は下記の通りです。

※接続する機器の仕様により、 機能が使用できない場合や、 異なる動作を
する場合があります。 事前に動作を確認してからご使用ください。



ヘッドバンドの取り付け位置を変えることで、 ヘッドセットの装着感を調整できます。

ヘッドバンドの調整方法
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① ヘッドバンドを内側に引っ張り、
 アームのフックからヘッドバンドを
 取り外します。

ヘッドバンド取付部

② ヘッドバンド取付部の外側の穴を
 アームのフックに取り付けます。

接続がうまくいかない場合や、 ヘッドセットを初期状態に戻したい場合は以下の

手順でヘッドセットをリセットしてください。

1. ヘッドセットの電源が入っている場合、 電源をオフにします。

2.  マルチファンクションボタンを 8 秒間押し続けると、 ヘッドセットがリセットされます。

ヘッドセットのリセット方法



本製品の表面が汚れた場合や、 イヤーパッド部分に皮脂や汗が付着した場合は、

乾いた布で汚れを拭き取ってください。

汚れがひどい場合は、 ぬるま湯や薄めた中性洗剤を含ませた布で汚れを拭き取って

から、 乾いた布で拭いてください。

※シンナー、 ベンジン、 アルコールなどでは拭かないでください。

本製品のお手入れについて

故障かな？ と思ったら
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充電できない

・ 充電ケーブルがヘッドセット、 USB AC アダプターの両方にしっかり差し込まれ

ていることを確認してください。

・ 充電には付属の充電ケーブルを使用してください。

・ パソコンの USB ポートを使って充電する場合は、 必ず 5V の電源供給がある

ポートを使用してください。 また、 パソコンが省電力モードやスリープモードに

なっていないことを確認してください。

・ 充電用の USB Type-C ポートや、 ケーブルのプラグが汚れていると正しく

充電できない場合があります。 柔らかい布やブラシ、 綿棒などで汚れを取り

除いてください。

電源が入らない

・ ヘッドセットの電池残量が 0 になっている可能性があります。 10 分程度充電

してから、 再度電源を入れてください。 電源が入ったら、 再度ヘッドセットを

十分に充電してからご使用ください。

・ ヘッドセットの 3.5mm ステレオミニプラグ用端子にケーブルが接続されている

場合、 電源は入りません。 ヘッドセットを Bluetooth モードまたはアダプター

モードで使用する場合は、ステレオミニプラグケーブルを接続しないでください。
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音が出ない

・ Bluetooth のペアリングが正しく設定されていることを確認してください。

・ 接続した機器の音量が 0 になっていないか確認してください。 スマートフォンに 

接続している場合は、 サイレントモードやマナーモードを解除してください。

・ 接続した機器との間に遮蔽物がないことを確認してください。 遮蔽物があると

電波が届かず、 音が出ない場合があります。

・ 3.5mm ステレオミニプラグ用端子を使用している場合は、 ステレオミニプラグ

ケーブルのプラグが本製品と接続する機器にしっかり差し込まれていることを確

認してください。

ペアリングができない

・ 接続する機器の電源がオンの状態で、 Bluetooth が有効になっていることを

 確認してください。

・ 接続する機器の Bluetooth のプロファイルが本製品のプロファイルに対応して

 いることを確認してください。

・ 接続する機器と本製品を近づけてください。

・ 本製品はペアリングモードのまま約 10 分経過すると自動的に電源が切れます。

 その場合は再度電源を入れ、 ペアリングモードにしてください。

一度ペアリングした機器と Bluetooth 接続されない

・ 接続先の機器の電源が入っていて、 Bluetooth が有効になっていることを確

認してください。

・ 接続先の機器の Bluetooth デバイス一覧に 「CYBER-P5SWGHS」 が登録さ

れていることを確認してください。 登録されている場合は、 その画面から接続を

お試しください。

・ 接続先の Bluetooth デバイス一覧に 「CYBER-P5SWGHS」 が表示されてい

ない場合は、 機器から削除されている可能性があります。 再度ペアリングを行っ

てください。
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スマートフォンに着信があっても本製品で応答できない

・ スマートフォンと本製品がペアリングされていることを確認してください。

・ スマートフォンがサイレントモードなど、 着信を通知しない設定になっていない

か確認してください。

・ 一部のスマートフォンでは、 Bluetooth 機器を接続中、 スマートフォン側で

着信の操作が必要です。 ご使用のスマートフォンの取扱説明書をご確認くださ

い。

通話発信時に本製品が使用できない

・ スマートフォンの機種により、 通話の際に使用するデバイスの選択が必要な場合が

あります。 発信時の操作に関しては、 スマートフォンの取扱説明書をご覧ください。

音量を上げると音がひずむ

・ 接続した機器によっては、 音量を上げると音のひずみや音割れ、 ノイズが発生する

場合があります。 その際は音量を下げてご使用ください。
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主な仕様

Bluetooth バージョン ： Ver. 5.3

対応プロファイル ：

A2DP/AVCTP/AVDTP/AVRCP/HFP/SPP/RFCOMM/PNP/HID/SDP

コーデック ： SBC/AAC

通信距離 : 約 10 m （遮蔽物がない場合）

充電時間 : 約 3 ～ 4 時間

再生時間 : 約 25 時間 （アダプターモード） 

 約 40 時間 （Bluetooth モード） 

 （再生時間は音量や再生内容によって変動します）

待機時間 : 約 180 日

ヘッドホンサイズ : 幅 200mm　x 奥行き 85mm x 高さ 200mm 

ヘッドホン重量 : 284g

USB 充電器の推奨環境

・ 出力電流 1A 以上が供給可能な 5V USB AC アダプター
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本取扱説明書はサイバーガジェットホームページからもご覧いただけます。



※本取扱説明書の内容は、 製品の仕様変更などで予告なく変更される場合があります。

CY-P5GMWHS-Ver1.0


